
  Тема: Показательные уравнения                                       Профиль 

 

 

 

Методы решения показательных уравнений (профиль) 
 

 

 

Разложение на множители способом группировки 

 

 Примеры                                  Решите уравнения: 

 
№1. №2. 

 

3 10 3 9 3 7 3 92 3 3 2 0x x x x        

 

9 8 9 102 1 2 16 6 6 6
x xx xx x
          

 

 

 

 

 

 

 Тест                Разложение на множители способом группировки 
 

 

Вариант 1 

 

Решите уравнения: 

    
№1. 

 
2 2 33 2 3 7 2 7 0x x x x         

 
№2. 

 
1 19 2 2 3 144 16 3 0x x x x         

 

 
 

№3. 

 

 
3 2 3 42 1 2 12 2 2 2

x xx xx x
          

 
 

№4. 

 
 

2 2 2 1 126 5 5 25 5 5 26 5x x x xx x x           

 

 

 

Вариант 2 

 
Решите уравнения: 

    
№1. 

 
1 2 2 2 3 2 381 5 4 9 4 5x x x x         

 
№2. 

 
1 2 4 37 3 5 3 5x x x x        

 

 
 

№3. 

 

   
2 2

7 6 7 82 1 2 14 4 4 4
x xx xx x
          

 
 

№4. 

 

 

2 5 4 2 2 5 45 5 5 25 5x x x xx x         



2 
 

 

Вариант 3 

 
Решите уравнения: 

    
№1. 

 
   2 2 2 12 2 23 5 2 5 2 0

x xx x          

 

 
№2. 

 
12 3 6 3 81 2 162 0x x x x        

 

 
№3. 

 

2 6 2 1 6 18 8 32 8 8 4 8x x x xx x x x           
 

 
№4. 

 

2 1 2 23 2 6 26 2 3 2 12 13 2x x x xx x x           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ответы (тест)            Разложение на множители способом группировки 
 

 №1 №2 №3 №4 

 
Вар.1 

 
4 

 
1 и 4  

1
3;

2

 
   
 

 
 

1 и 5 

 
Вар.2 

 
2 

 
-1  

1
7;

4

 
   
 

 
 

1; 4 и 5 

 
Вар.3 

 
-1,5 

 
1 и 3 

 
0; 3 и 4 2 и 

2

2

3
log

2
 

 


